
На Криму и у Севастопољу проглашено регионално ванредно стање: „Становништво да користи здрав разум и не подлеже гласинама и дезинформацијама“
петак, 26 јун 2026 15:44

Руска управа на Криму и у Севастопољу одлучила је да прогласи регионално
ванредно стање ради решавања економских проблема.

  

  

"Заједно са гувернером Севастопоља Михаилом Владимировичем Развожајевим, донета
је одлука о потписивању указа о проглашењу регионалног ванредног стања у Републици
Крим и граду Севастопољу. Ова одлука је донета првенствено ради решавања
економских питања", саопштио је шеф руске управе на Криму Сергеј Аксјонов, на свом
Телеграм каналу, преноси Тас.

  

Аксјонов је додао да је ванредно стање проглашено 26. јуна у 13 часова по московском
времену.

  

Објаснио је да правни оквир за ванредне ситуације омогућава најефикасније решавање
питања везаних за стабилно функционисање свих области од којих зависи егзистенција
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становништва.

  

Аксјонов је раније позвао становнике да "користе здрав разум" и не подлежу гласинама,
као и да не шире лажне информације о несташици горива у региону.

  

Напоменуо да је несташица нафте на Криму и даље акутна, али да федералне и
регионалне власти раде на њеном решавању, иако многе мере нису јавно објављене.

  

"Позивам Кримљане да не верују гласинама нити да их шире, да се не препуштају
емоцијама, већ да користе здрав разум. Подсећам вас да је главни циљ непријатеља
застрашивање и ширење панике, укључујући и путем лажних вести и цурења
информација", наводи се у поруци објављеној на Телеграму.

  

Захвалио је Кримљанима на јединству и међусобној помоћи и напоменуо да су локалне
власти већ предузеле неопходне мере како би осигурале потпуну безбедност.

  

Због новонастале ситуације, саобраћај за путничка возила на Кримском мосту био је
затворен од синоћ у 23.50 по московском времену до јутрос у 6.14 по московском
времену.

  

Од девет сати по московском времену, у реду је било 2.800 возила, али је тај број касније
опао на 2.100.

  

Ред на прилазу за аутомобиле Кримском мосту из Керча достигао је 2.450 возила, а
време чекања је дуже од пет сати, објављено на информативном каналу Макс.

  

(РТС)
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